## 訪川記事

在2018年6月4日至6月8日期間,我與我學校不同的學系的同學去四川當地,與不同的當地老師和同學進行一些的交流和溝通,我希望今次的旅程,可以透通我的所見所聞來增闊見聞和了解當地的文化環境等,因比我對於這個旅程還抱著一定的期望。

我們在文流的期間,我們分別去了參觀不同的四川學校、熊貓基地、欣賞 變面文化和參觀汶川大地震的遺址等,這些活動都令我眼光寬闊和有一點心痛感 足的感覺。首先,我在參觀四川的不同學校中,令我深刻的是四川建築職業學院, 因為我是修讀室內設計的課程,對於在工程上的東西,我都會接觸過和了解當中 的結構材料等,所以我一路以來都想知道更加多的工程上的知識,當時給我看見 學院當中的一比一的建築模型,令我真的好震驚和有點的好奇,因為在香港這個 地方,根本沒有辦法會看見那麼大的模型來給同學們了解當中的建築結構,所以 真的令我眼光寬闊和明白到更加多建築工程上的知識更加多。

其二,我們有一天去了參觀熊貓基地和感受四川的變面文化,雖然香港海洋公園當中都有熊貓的出現,但當自己在四川本來的地方欣賞熊貓,真的感受到熊貓們真的住得好舒服和好享受現時的生活,可能受到四川的環境的影響,當時四川的環境比香港較為清涼,所以我們欣賞熊貓時,都可以見到它們睡覺和吃東西,真的十分可愛。而在變面文化方面,我都好欣賞,可能四川主要會吃辣,所以周圍環境都有酸辣的味道外,周圍環境都十分熱鬧,當我要欣賞變面表現,整場表演都十分精彩,真的沒有時間令我停止當中的興奮心情了,在欣賞表演期間,品嘗當地小吃,真的令人回味,本來我都不好吃辣的人都已經開始愛上吃麻辣的

還有令我非常深刻的是參觀汶川大地震遺址,當時的我進入了汶川大地震的 現場實境地方,心情真的忐忑不安,好像心裡有好多很重的石頭被壓在心上一樣, 可能我們出身於香港此地,沒有經歷過自然環境帶來的災害,當時我看見所有的 高樓大廈倒下和每一個大廈前的描述板中的死數人數很多的時候,真的令人心痛 和不安,我正在想如果所有的建築物都是堅固的,可能死者就可以減少了,因為 天災不能預計發生,所以只能在建築上多多思考和用來建造材料上足夠,就能減 少死傷的人數了,之後我們去了大地震博物館,當中的感人故事,我都有聽過, 因此再次觸動了我心裡的感覺,真的不安和沉重了,經過今次的參觀,幸福真的 不是理所當然,真的好好珍惜身邊的人與事,現時擁有的一切真的懂得感思。

最後,我真的真的感謝四川長江職業學院的老師和同學這幾天的帶領和照顧, 令我感受到四川的文化和熱情的態度,加上這幾天參觀了很多的地方,令我增加 了不少的知識和當地的文化風情,我真的祝願四川長江職業學院的老師和同學, 身體健康和學業進步,也要感謝楊老師一路的帶領和照顧,令這幾天都有輕鬆愉 快心情渡過,令我有一個很難忘的回憶。

## 個人照片:

